

## ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ АРХАНГЕЛЬСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ ТАТЬЯНА БОРОВИКОВА ПОЗДРАВИЛА СОЛОМБАЛЬСКУЮ БИБЛИОТЕКУ № 5 ИМЕНИ БОРИСА ШЕРГИНА С 90-ЛЕТИЕМ

История Соломбальской библиотеки – это бескорыстное и верное служение книге и читателю. В течение 90-летней работы библиотека стремилась быть полезной и нужной населению города и округа.

Согласно архивным документам днем рождения библиотеки считается 22 октября 1922 года, тогда она располагалась на площади Терехина.

27 октября 1941 года Соломбальская библиотека была отмечена в Приказе Наркомпроса РСФСР «О работе массовых библиотек» за то, что смогла подчинить свою деятельность задачам обороны.

Известно, что в 1946 году книжный фонд библиотеки составлял 13337 экземпляров, читателей было 957 человек.

В 1951 году в библиотеке был открыт читальный зал с книжным фондом в количестве 665 экземпляров.

В 1960 году в библиотеке введен открытый доступ к фондам.

В 1962 году библиотека была переведена в здание по ул. Маяковского, д.14. В то время книжный фонд насчитывал 29453 экземпляра, число читателей -2704 человека.

В 1973 году ей было присвоено звание «Библиотека отличной работы».

4 ноября 1989 года библиотека переехала в новое здание по адресу:

ул. Беломорской Флотилии, д. 8. С этого момента в ней работают детский и взрослый абонемент, детский и взрослый читальный зал, актовый зал.

Сегодня – это самый крупный филиал Централизованной библиотечной системы г. Архангельска.

На базе библиотеки работает сказочный клуб «Лесенка» - это воспитание творческого читателя в сотрудничестве с семьей, детским садом, школой. Также работает клуб ветеранов «Очаг», его работа осуществляется совместно с отделом по Соломбальскому округу управления по вопросам семьи, опеки и попечительства и Советом ветеранов Соломбальского округа. Клуб помогает ветеранам обрести уверенность в себе, проявить свои творческие способности, поделиться знаниями и опытом с молодежью, повысить свой жизненный и духовный потенциал.

Работает и женский клуб «Соломбалочка», в котором проходят мастер классы, встречи с интересными людьми, презентации новых книг, звучат лучшие страницы классической и современной литературы. Театральная студия «Волшебное кольцо», в которой проводят занятия по развитию навыков театрального мастерства у детей в возрасте старше 7 лет.

Коллективу Соломбальской библиотеки № 5 имени Б.В. Шергина за годы существования удалось сформировать и сохранить уникальный книжный фонд. А это около 100 тысяч экземпляров документов. Но сегодня деятельность библиотеки не ограничивается только работой с книгой. Сотрудники грамотно используют современные информационные технологии, что дает возможность для самообразования учащимся, студентам.

Воспитанию подрастающего поколения и сохранению культурных ценностей способствуют встречи читателей с писателями, поэтами, межрегиональные научно-практические конференции и эффективная проектная деятельность. Все эти мероприятия достойны самой высокой оценки. Славу библиотеки формирует коллектив, все те, кто работает сейчас, и те, кто трудился в прошлом.

Заместитель председателя Архангельской городской Думы Татьяна Боровикова поздравила коллектив библиотеки с юбилеем учреждения, вручила грамоты и подарки. «Сегодня библиотеки становятся центрами духовного общения и досуга, сохраняющими и преумножающими ценности человечества. Библиотекари воспитывают любовь к хорошей книге, потребность в самосовершенствовании.

Библиотека имени Бориса Шергина – это центр культурной жизни Соломбальского округа города Архангельска. Каждый месяц здесь открываются новые выставки, проходят культурные мероприятия, проводятся научные форумы.

Уже несколько десятков лет вы передаете людям свою любовь к культуре, искусству, литературе, помогаете стать духовно богаче и красивее. Благодаря вашему труду не одно поколение архангелогородцев познакомилось с прекрасным миром книг. Всегда есть и будут в нашей жизни вечные ценности: любовь, дружба, семья, Родина. Все это и многое другое Вы сохраняете для нас.

От имени депутатов городской Думы и от себя лично благодарю вас за труд. Пусть с каждым днем у вас будет все больше поводов для гордости своей работой!», - сказала Татьяна Боровикова.

<http://www.arhcity.ru/?page=2/2185> // Сообщение от 26.10